

# Medaily dostali aj osobnosti z regiónu

Župan Tibor Mikuš ocenil v stredu 27. mája v trnavskom Divadle Jána Palárika osobnosti a kolektívy Trnavského samosprávneho kraja. Pamätnú medailu predsedu TTSK si odniesli aj osobnosti z nášho regiónu: primátor Remo Cicutto, fotograf Yaro Kupčo z Piešťan, bežec Štefan Kaluža z Vrbového a knihovníčka Anna Ušiaková z Chtelnice.

Knihovníčku Annu Ušiakovú z



Chtelnice za vedenie jednej z najlepších knižníc v kraji a zásluhy o rozvoj knihovníctva nominovala Lýdia Koleková, riaditeľka

Knihnice Juraja Fándlyho v Trnave. Zo všetkých aktivít, ktorým sa dobrovoľná knihovníčka venovala, jej najviac prirástli k srdcu stretnutia so škôlkármi, keď sa po prvýkrát zoznamovali s knihami a besedy s autormi detských knižiek. „Pri odovzdávaní ocenenia som sa cítila naozaj povznesene, lebo okolo mňa boli samé známe osobnosti ako Štefan Kvietik, režisér Dušan

Trančík či potomok Ľudovíta Wintera,“ hovorí Anna Ušiaková.

Štefana Kalužu, ktorý sa celý život venoval rekreačnému behu a minulý rok oslávil okrúhlu sedemdesiatku, na medailu navrhol primátor Vrbového Ivan Borovský. Tento Vrbovčan zabehol stovku maratónov a medzi svoje najväčšie úspechy považuje desiate miesto na ME v Aténach v kategórii 55- až 65-ročných bežcov. „Medzi moje srdcové záležitosti ale patrí aj Vrbovská päťnástka, beh, ktorého som spoluzakladateľom,“ tvrdí Š. Kaluža.



Fotograf vozičkár Jaroslav „Yaro“ Kupčo z Piešťan sa do zoznamu ocenených dostal za dlhoročný príspevok k rozvoju fotografie na návrh Viliama Kubányiho z odboru kultúry TTSK. Cena bola pre neho

prijemným „šokom“ a pri fotografovaní sa najviac teší, keď môže urobiť fotku nepoškvrnenej čistej prírody. „Miesta bez zásahu človeka sa dnes už len ťažko hľadajú,“ dodáva.

Primátora Piešťan Rema Cicutta



navrhol oceniť Tibor Mikuš za aktivity, vďaka ktorým sa Piešťany stali najnavštevovanejším mestom kraja. R. Cicutto

k tomu dodáva, že „medailu síce dostal on, ale patrí všetkým, ktorí Piešťany pozitívne zviditeľňujú.“

Župan Tibor Mikuš okrem medailí udeľoval i Ceny TTSK a Čestné občianstvo TTSK. Čestným občanom kraja sa stal herec Štefan Kvietik, ktorý kultúru a zvyky trnavského regiónu prezentoval prostredníctvom nezabudnuteľnej postavy Urbana Habdžu vo filme Červené víno. Občianstvo in memoriam získali aj zakladateľ piešťanských kúpeľov Ľudovít Winter a hudobný skladateľ Mikuláš Schneider-Trnavský.

A. Drahovská